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          i sugrađani

Piše: gradonačelnik Marijan Škvarić

Kao što ste imali prilike vidjeti naš je 
grad ovih dana pretvoren u veliko gradilište. 
Na različitim gradskim područjima su stro-
jevi kojima se u okviru planiranih projekata 
i programa radi na zahvatima kojima ćemo 
gradsku komunalnu infrastrukturu podići 
na još viši nivo. Riječ je o već ranije plan-
iranim programima i projektima u čiju se re-
alizaciju krenulo s dolaskom ljepšeg vreme-
na te u skladu s terminima naših partnera, 
u prvom redu Županijske uprave za ceste te 
Hrvatskim vodama kojima zahvaljujem na 
uvrštavanju naših projekata i programa u 
vlastite programe. 

Izuzetno sam ponosan što je nedavno po–
tpisivanjem sporazuma između tvrtki Ivkom 
i Varkom do kućanstava koja se opskrbljuju 
vodom iz Varkomovog sustava vodoopskrbe 
stigla voda s izvora na Ivančici. Time su os–
tvarena nastojanja Grada Lepoglave i ostalih 
jedinica lokalnih samouprava da se kućan– 
stvima distribuira kvalitetna voda s Ivančice. 
Upravo su Vaše želje za tom vodom pota–
knule JLS-e da pokrenu to pitanje i u dogo– 
voru s distributerima i uz sudjelovanje 
Varaždinske županije omoguće građanima 
da u svojim kućanstvima imaju kvalitetnu 
vodu s Ivančice. Nije se to, kako neki govo-
re, dogodilo preko noći već se na tome radi-
lo neko vrijeme u kojem su ispunjeni svi 
preduvjeti da bi se otvorio ventil i do kućan-
stava stigla upravo voda iz Ivančice. 

Iskoristio bih ovu prigodu da, s obzirom 
na završetak jednog mandatnog razdoblja, u 
svoje i u ime svog zamjenika Hrvoja Kovača, 
zahvalim na suradnji svim gradskim 
službenicima i suradnicima bez kojih bi bilo 
teško realizirati sve projekte i programe. 
Zahvalio bih i svim članovima Gradskog 
vijeća grada Lepoglave na konstruktivnom 
radu i donesenim važnim odlukama te na 
suradnji i razumijevanju svima Vama pošto-
vani građani.
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Potpisani ugovori o financiranju programa i projekta organizacija civilnog društva

Predstavnici 24 udruga potpisali su s Gradom 
Lepoglavom ugovore o financiranju za isto toliko 
projekata i programa za koje će iz gradskog pro-
računa biti izdvojeno 280.000 kuna. Uglavnom je 
riječ o udrugama s područja grada Lepoglave te 
nekoliko udruga koje, iako sjedištem nisu vezane 
za grad Lepoglavu, provode aktivnosti na podru–
čju grada Lepoglave iz kojeg dolazi i dio njihovog 
članstva.

Prezenteri naše tradicije
- Tko može bolje prezentirati tradiciju i vred-

note našeg grada nego naši ljudi, posebice kad se 
ti ljudi udruže u udruge. Nama u Gradu predstoji 
financirati njihove projekte i programe te ih tako 
dodatno potaknuti na djelovanje. Na žalost, zbog 
poreznih reformi Grad Lepoglava je ostao bez 
gotovo polovice proračunskih sredstava. Unatoč 
tome nismo smanjivali sredstva koja izdvajamo za 
njihov rad. Vjerujem da kada se rad naših udru-
ga ugradi u razvoj grada, grad će biti prepozna–
tjiviji – istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić 
dodajući da su udruge veliko bogatstvo grada Lep-
oglave.

 

Predstavnici udruga čiji su  
programi i projekti na natječaju 
odabrani za financiranje  
sredstvima iz gradskog  
proračuna, potpisali su s  
Gradom Lepoglavom ugovore  
o njihovom financiranju. 

24 projekata i programa  
udruga Grad Lepoglava financira s 

280.00 proračunskih kuna. 
Time se potiče rad udruga koje 
svojim djelovanjem pridonose 

razvoju grada  

Udruge su bogatstvo grada
Transparentan sustav
Inače, Grad Lepoglava promijenio je sustav fi-

nanciranja udruga što je rezultiralo povećanjem 
transparentnosti u korištenju javnog novca, ali i 
utjecalo na sposobnost udruga da sredstva za rad 
osiguravaju i iz drugih izvora, najčešće na natječa-
jima ministarstava i Europske unije, od kuda, po-
kazuje analiza, sve više udruga s područja grada 
Lepoglave crpi sredstva za realizaciju vlastitih pro-
jekata i programa.

Povelja o suradnji
Još jedan značajan iskorak u radu s udrugama 

Grad Lepoglava je napravio potpisivanjem Povelje 
o suradnji Grada Lepoglave i organizacija civilnog 
društva.

- Želimo formalizirati odnos Grada Lepoglave 
s organizacijama civilnog društva. U Povelji 
definiranom uzajamnom suradnjom, postulatima 
i načinom kontrole provedbe aktivnosti obavezu-
jemo se na suradnju. Bez obzira o kojoj se stru–
kturi na lokalnom nivou radilo, udruge, aktivisti, 
građani, volonteri,  imaju zahvaljujući Povelji 

uporište u zdravom partneru koji dolazi iz 
gradske uprave. Njima će ona olakšati mogućnost 
traženja novca iz nekih drugih izvora jer se mogu 
pozvati na potpisanu ugovorenu suradnju s Gra-
dom. Mi smo prvi u Županiji koji smo potpisali 
Povelju i željeli bismo biti “okidač” za druge gra-
dove i općine da se na ovakav način odrede prema 
udrugama – istaknuo je zamjenik gradonačelnika 
Kovač tijekom potpisivanja Povelje.  

 Grad Lepoglava prva je jedinica 
lokalne samouprave u Varaždinskoj 

županiji koja je s udrugama potpisala 
Povelju o  o suradnji

Ugovori su potpisani na 
svečanosti u Gradskoj vijećnici

Potpisivanje Povelje  
o suradnji

 
Cilj Grada Lepoglave je svim građanima 

omogućiti opskrbu kvalitetnom
 vodom, ističe gradonačelnik
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Voda s Ivančice u lepoglavskim kućanstvima
Varkomovi m vodoopskrbnim sustavom na području Lepoglave teče voda s Ivančice

Projekt Aglomeracije Lepoglava bio je tema o kojoj 
su na sastanku u Lepoglavi raspravljali čelni ljudi Grada  
Lepoglave – gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov za–
mjenik Hrvoje Kovač te predstavnici Hrvatskih voda pre–
dvođeni direktorom Vodnogospodarskog odjela Hrvatskih 
voda Varaždin Leonardom Sekovanićem, tvrtke Varkom 
predvođeni direktorom Vladom Vlašićem te tvrtke Pro–
ning DHI, tvrtke izrađivača studije isplativosti projekta, na 
čelu s direktoricom Vesnom Roguljom. 

Aglomeracija Lepoglava dio je većeg projekta aglo–
meracije kojim će se riješiti problem odvodnje i pročišća-
vanja otpadnih voda na područjima oko sliva rijeke Bed-
nje.

Sam projekt Aglomeracija Lepoglava podrazumijeva 
izgradnju sekundarne mreže sustava za odvodnju otpa–
dnih i oborinskih voda na području Lepoglave i naselja u 
njenoj okolici, zatim glavnog kolektora i, pokaže li studija 
isplativosti potrebu za njime, uređaja za pročišćavanje  
otpadnih voda.

Lepoglava dio velikog projekta aglomeracije - rješava se problem odvodnje
Aglomeracija Lepoglava - održan sastanak predstavnika Grada Lepoglave, Hrvatskih voda, Varkoma i tvrtke Proning DHI

Financiranje projekta sredstvima EU
Nositelj projekta bit će tvrtka Varkom, dok će glavni investitor biti Hrvatske vode 

koje će potrebna sredstva za realizaciju projekta osigurati kroz strukturne fondove Eu-
ropske unije. U manjem dijelu realizaciju projekta Aglomeracije Lepoglava sufinancirat će 
i Grad Lepoglava. 

- Nepostojanje sustava odvodnje u Lepoglavi jedan je od najvećih problema tako da 
je njegova izgradnja jedan od gradskih komunalnih prioriteta. Riješene problema nudi se 
kroz projekt Aglomeracije kojim bismo željeli do 2023. izgraditi sustav odvodnje i ponuditi 
građanima još viši životni standard, ali i izbjeći plaćanje kazni Europskoj uniji koja je odre-
dila rokove do kada sustavi odvodnje moraju biti izgrađeni i stavljeni u funkciju. Mi smo 
već odradili jednu fazu tog projekta izgradnjom djela sustava odvodnje vrijednosti 8.5 
milijuna kuna, financiranu od strane Hrvatskih voda i manjim djelom sredstvima Grada 

Lepoglave - istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić.
Inače, ukupna procijenjena vrijednost projekta Aglomeracije Lepoglava, pre-

ma projektantskom troškovniku, iznosi oko 91.5 milijuna kuna.
Na sastanku su utvrđene dosad provedene aktivnosti vezane za sam projekt 

te utvrđene buduće koje bi trebale stvoriti uvjete za početak realizacije projekta. 
Prva od njih je izrada studije izvedivosti koja bi trebala biti dovršena tijekom 
ove godine.

Izgradit će se sekundarna mreža sustava za 
odvodnju, glavni kolektor te, ovisno o potrebi, 

pročistač. Nositelj projekta je Varkom, a glavni su 
investitor Hrvatske vode

 

Zahvaljujući inicijativi jedinica lokalne samouprave te stvorenim uvjetima od strane tvrtki Varkom i 
Ivkom, Varkom-ovim sustavom vodoopskrbe u zapadnom djelu Županije potekla je voda s Ivančice

Građani Lepoglave priključe-
ni na Varkomov vodoopskrbni 
sustav, od 10. svibnja u svojim 
kućanstvima piju vodu s izvora 
na Ivančici. Naime, temeljem 
ugovora koji su potpisali direkto-
ri tvrtki Varkom i Ivkom, Vlado 
Vlašić i Mladen Stanko, u Varko-
mov je sustav vodoopskrbe, koji 
dijelom pokriva područje grada 
Lepoglave, ali i ostale dijelove 
bivše općine Ivanec, puštena 
voda koju tvrtka Ivkom prikuplja 
s izvora na Ivančici. Time je za–
ključen ranije postignut dogovor 
predstavnika navedenih tvrtki 
distributera, čelnih ljudi jedini-
ca lokalnih samouprava čiji su 
građani izrazili želju da koriste vodu s izvora na 
Ivančici te Županije, a koji zbog potrebe stvaranja 
tehničkih preduvjeta nije realiziran ranije.  

Ulaganje u vodoopskrbu
Voda s izvora na Ivančici u Varkomov je vo-

doopskrbni sustav puštena otvaranjem ventila na 
Varkomovoj stanici u Kaniži. 

- Puštanjem vode s Ivančice u Varkomov sus-
tav postigli smo cilj koji smo si postavili u Gradu 
Lepoglavi, a to je da na cijelom gradskom području 
imamo dobru i kvalitetnu vodu – istaknuo je gra-

donačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić naja-
vivši nastavak ulaganja na razvoju vodoopskrbne 
mreže na području grada Lepoglave. Naime, u 

visinskoj zoni Lepoglave trebala bi započeti mili-
jun kuna vrijedna investicija Varkoma. Riječ je o 
izgradnji vodospreme i prepumpne stanice.

- Zadnje tri godine, gradnjom vodosprema na 
Ivančici vrijednih 5 milijuna kuna, stvaraju se  
uvjeti za realizacije ovog projekta koji je omogućio 
da građani iz zapadnog djela Varaždinske županije 
piju kvalitetnu vodu s Ivančice – rekao je župan 
Predrag Štromar. 

Računi za vodu koji će ubuduće stizati građan-
ima bit će i dalje Varkom-ovi s cijenom vode koja 
će ostati ista, istaknuli su čelni ljudi Varkoma i Iv-
koma.

Voda  s Ivančice u voodopskrbni 
sustav Varkoma puštena je kad 

su, nakon postignutih dogovora, 
stvoreni tehnički preduvjeti 

među kojima je i 5 milijuna kuna  
vrijedna gradnja kaptaža 

Zdravica uz čašu 
vode s Ivančice

Potpisivanje sorazuma

Sastank s Hrvatskim 
vodama
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Uređenje vodotoka na području grada Lepoglave

U dogovoru s Hrvatskim vodama na gradskom se području  
intenzivno uređuju vodotoci potoka   

Uređeni vodotoci zaštita su od poplava 

Prema programu Hrvatskih voda, usklađenom 
s prijedlozima Grada Lepoglave, na gradskom se 
području provode intenzivni radovi sanacije korita 
potoka koji su često, tijekom kišnih perioda, plavili 
okolna područja.

Slijedom planiranih aktivnosti prvo se krenulo 
s radovima na potoku Kamenica u Kameničkom 
Podgorju gdje je uslijed poplava došlo do pojave 
klizišta na županijskoj cesti. Nakon što je uređeno 
samo korito i sanirano klizište prišlo se utvrđivan-
ju obale kamenom oblogom odnosno potpornim 
zidom, čime su stvoreni preduvjeti i za sanaciju 
županijske prometnice.

- Uređenjem vodotoka Kamenica u Kameni–
čkom Podgorju dobiven je suh i upotrebljiv prostor 
za poljoprivrednu obradu koja prije nije bila mo-
guća zbog čestih poplava – istaknuo je gradonačel-
nik Marijan Škvarić.

Uređenje potoka bujičara
Veliki problem građanima stvaraju potoci bu-

jičari podno Ivančice te je njihovo uređenje s ra-
zlogom visoko na listi prioriteta kad je sanacija 
vodotoka u pitanju. Stoga se po završetku radova u 
Kameničkom Podgorju mehanizacija seli u druge 
dijelove grada kako bi se sanirali vodotoci potoka 

koji su građanima posljednjih godina pričinjava-
li velike probleme. Riječ je o potocima u  Lepo-
glavskoj Vesi, Borju, Sestrancu te na području MO 
Viletinec – Vulišinec, na dijelu vodotoka potoka 
Dunaj.

Nakon navedenih zahvata planira se uređe–
nje vodotoka i na drugim gradskim područjima – 
Žarovnici i Višnjici.

U planu Grada Lepoglave uređenje je potoka Očurica. U planu je utvrđivanje i zacjevljivanje jednog dijela tog 
potoka. 

Grad Lepoglava izradio je projekt sanacije, no budući da je riječ o investiciji vrijednosti oko 700.000 kuna Grad 
će je nastojati realizirati u suradnji s Hrvatskim vodama od kojih je zatraženo da ga uvrste u svoj program.

 

Projekt “Očurica”

Stiže rasvjeta na križanja lepoglavske obilaznice
Cestovna infrastruktura

Zahvaljujući projektu Hrvatskih cesta na 
državnoj cesti D35 (obilaznici) rasvijetljeno 
će biti ukupno pet raskrižja što će uvelike 
pridonijeti povećanju sigurnosti u prometu 
Zahvaljujući suradnji Hrvatskih cesta i Grada Lepoglave na lepo-

glavskoj će obilaznici, i to na tamošnjih pet križanja, biti postavljena 
rasvjeta koja će uvelike na tom dijelu državne ceste D35 doprinijeti 
povećanju sigurnosti u prometu. 

Riječ je o investiciji Hrvatskih cesta procijenjene vrijednosti 
1.100.000 kuna.

Rasvjeta će biti postavljena na ulazu u Lepoglavu na području 
Čreta kod skretanja u Ulicu hrvatskih pavlina, zatim skretanja u 
Poduzetničku zonu kod asfaltne baze, skretanju u ulicu kardinala 
Alojzija Stepinca, skretanja u centar Lepoglave odnosno Ulicu hr-
vatskih pavlina iz smjera Očure te na križanju kod Gaveznice. 

- Ne samo gradnjom nogostupa već i drugim aktivnostima  nastojimo po–
većati sigurnost u prometu na području grada Lepoglave. Utvrdili smo po-
trebe za određenim zahvatima vezanima za prometnu infrastrukturu među 
kojima je potreba osvjetljavanja križanja na državnoj cesti D35 odnosno obi-
laznici. Zahvaljujući dogovoru s Hrvatskim cestama koje su također uvidjele 

potrebu za tim zahvatom, na križanjima na području obilaznice bit će posta– 
vljena rasvjeta koja će tijekom mraka rasvjetljavati križanja koja su često bila i  
mjesto prometnih nesreća – istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić za–
hvalivši Hrvatskim cestama na razumijevanju i suradnji.

Radovi u Kameničkom Podgorju

Utvrđena obala

Dogovor o budućim radovima

Križanje na 
lepoglavskoj obilznici
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Izgrađen prvi dio nogostupa u 
Žarovnici, sanira se nogostup 
u Lepoglavi, počinje gradnja 
nogostupa u Višnjici

Grade se novi metri nogostupa 

Od prijašnja tri kilometara  
postojećih nogostupa u desetak 

se  godina došlo na 17 kilometara 
uređenih nogostupa  

Na području grada stvara 
se mreža nogostupa s 
ciljem povezivanja svih 
gradskih naselja i  
povećanjem sigurnosti 
građana u prometu

Sa svakim novim metrom izgrađenih nogostu-
pa Grad Lepoglava približava se zacrtanom cilju, 
a to je nogostupima povezati sva gradska naselja i 
tako stvoriti mrežu nogostupa koji će građanima, 
posebice djeci, pružati sigurnost u prometu. 

Ostvarenju tog cilja pridonio je i završetak 1. 
faze izgradnje nogostupa u Žarovnici u duljini od 
350 metara. Vrijednost radova iznosila je gotovo 
870.000 kuna, od kojih je Županijska uprava za 
ceste osigurala 75 posto, dok je preostalih 25 posto 
osigurao Grad.

Rekonstrukcija nogostupa u Lepoglavi
Paralelno sa završetkom izgradnje 1. faze no-

gostupa u Žarovnici započeli su i radovi na rekon-
strukcija nogostupa u Lepoglavi, u Ulici hrvatskih 
pavlina na relaciji od osnovne škole prema naselju 
Borje.

Radovi su započeli uklanjanjem starog derut-
nog sloja nogostupa nakon čega slijedi polaganje 
novog tampona, rubnika i asfaltnog sloja u dužini 
od 300 metara.

Rekonstrukcija se provodi u suradnji sa 
Županijskom upravom za ceste, a u skladu s 
gradskim Programom gradnje objekata i uređaja 

Sukladno dogovoru Županijske uprave za ceste 
i Grada Lepoglave u planu je u Višnjici izgraditi, kroz 
tri faze, 2.152 metara nogostupa vrijednosti 4.250.000 
kuna. 

U prvoj će se fazi, koja je započela, graditi nogostup 
na relaciji od izlaza iz Sutinske u Višnjicu pa do raskrižja 
prema Zlogonju. Riječ o nogostupu duljine 763 metara. 
Njegova će gradnja stajati 1.450.000 kuna.

U drugoj se fazi planira izgradnja 1099 metara 
dugog nogostupa od raskrižja prema Zlogonju pa pre-
ma samom Zlogonju. Cijena izgradnje navedenog no-
gostupa je 1.965.000 kuna dok se u trećoj fazi planira 
izgradnja nogostupa od centra Višnjice prema Zalužju 
u duljini od 390 metara i vrijednosti 830.000 kuna. 

U Višnjici će se u tri faze izgraditi 2.152 metara 
nogostupa, prva faza gradnje već je krenula

komunalne infrastrukture za 2017. godinu koje 
je donijelo Gradsko vijeće na kojem je istaknuta 
potrebe za rekonstrukcijom navedenog nogostupa.

Vrijednost radova procijenjena je na 201.308 
kuna.

- Pohvalio bih odličnu suradnju sa Župani-
jskom upravom za ceste koja je u svoj program 
uvrstila izgradnju novih kilometara nogostupa na 
području grada Lepoglave u kojem je prije   dese-
tak godina bilo izgrađenih tri kilometara ngostu-
pa, a sada ih je 17 kilometara , a sa završetkom 
planiranih projekata još i više - istaknuo je gra-
donačelnk Marijan Škvarić.

 

Novi nogostup u 
Žarovnici

Radovi na nogostupu 
Žarovnici

Radovi na nogostupu 
Lepoglavi

Radovi na nogostupu 
Lepoglavi

Pripreme za radove 
u Višnjici
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Saniraju se klizišta u Kameničkom Podgorju
Sanacija klizišta

U skladu s Programom gradnje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godi-
nu, kojeg je donijelo Gradsko vijeće grada Lepo-
glave, saniraju se klizišta u naselju Smontari na 
području Kameničkog Podgorja. 

Vraćanje stanja u prethodno
- Na žalost, posljednjih je godina uslijed 

nepovoljnih vremenskih prilika došlo do pojave 
brojnih klizišta. Posebice je pogođeno područje 
Kamenič–kog Podgorja. Sanacije klizišta zahtije-
vaju velika financijska sredstva tako da Grad, lišen  
značajne potpore s državne razine, ne može odjed-

Na području Kameničkog  
Podgorja saniraju se klizišta 
u naselju Smontari i ona na 
županijskoj cesti

Grobna kuća u Kamenici

Postavljene skele na grobnoj kući u Kamenici 
jasno upućuju na radove koji su započeli u prvoj 
polovici svibnja , a u okviru kojih će biti izvršena 
rekonstrukcija dotrajalog krovišta. Zamijenit će se 
oštećena drvena građa te staviti novi pokrov. Uz 
sanaciju krovišta sanirana će biti i fasada.

Riječ je o radovima vrijednim oko 250.000 
kuna. Troškove sanacije će, kroz naredne tri go-
dine, temeljem postignutog dogovora, pokriti 
gradovi Lepoglava i Ivanec budući da dio naselja 
s područja grada Ivanca gravitira kameničkom 
groblju. Dogovoren je i omjer financiranja. Grad 
Lepoglava financirat će 60 posto, Grad Ivanec 40 
posto troškova sanacije grobne kuće.

Kosturnica na groblju u Višnjici
Uz sanaciju grobne kuće u Kamenici na gro-

bljima na području grada Lepoglave planiraju se 
također određeni građevinski zahvati. U planu je 
nastavak izgradnje ograde na novom groblju u 
Lepoglavi te prilaza starom dijelu groblja. 

Na groblju u Višnjici planira se izgradnja 
kosturnice u koju bi bili položeni posmrtni ostaci 
žrtava poraća pronađeni na području Višnjice.

nom napraviti sve sanacije pa to čini 
po fazama. Ulažemo velika sredstva, 
protekle godine smo uložili oko mili-
jun kuna što je oko 10 posto grad–
skog proračuna. Sredstva su to koja 
nismo investirali u daljnji razvoj već 

kako bismo stanje vratili u prethodno. No, važno 
je da smo građanima osigurali uvjete za nesmetan 
život – istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić 

U sanaciju klizišta na području Kameničkog 
Podgorja uključila se i Županijska uprava za ceste 
koja u skladu s vlastitim programom, izvodi ra-
dove sanacije klizišta na dijelu županijske ceste.

Sanaciju klizišta na području Kameničkog 
Podgorja ŽUC je započeo prijašnjih godina i izvo-
di ih po fazama, u okviru raspoloživih sredstava, 
budući da je riječ o financijski zahtjevnim radovi-
ma.

Pripreme za sanaciju novih klizišta
 Inače, Programom gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2017. godinu pred-
viđena je izrada projektne dokumentacije i stva-
ranje uvjeta za sanaciju klizišta na nerazvrstanim 
cestama u naselju Galovići u Žarovnici i naselju 
Ves u Gornjoj Višnjici. 

Zbog velikih troškova 
sanacija se izvodi po 

fazama.
Većinu zahvata  

financiraju Grad  
Lepoglava te Županijska 

uprava za ceste. Znača-
jnija pomoć države i 

ovog je puta izostala

Grobna kuća na groblju u Kamenici dobit će, zahvaljujući investiciji 
gradova Lepoglave i Ivanca novi krov, a obnovljena  će biti i fasada 

Sanacija vrijedna oko 250.000 kuna

Sanacija klizišta u 
Kameničkom Podgorju

Sanacija klizišta u 
naselju Smontari

Radovi na grobnoj kući 
u Kamenici
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Sportska infrastruktura

Već ranije izgrađena sportska igrališta u nase–
ljima Čret, Gečkovec, Očura i Lepoglavska Ves 

dobit će i rasvjetu.
Grad Lepoglava pokrenuo je projekt kojim će  

stvoriti uvjete za bavljenje sportskim aktivnostima u 
dužem vremenskom periodu, posebice ljeti kada su 
uvjeti za bavljenje rekreacijom, zbog vrućina, najbolji 
u večernjim i noćnim satima. Pored toga, osvijetljena 
igrališta moći će se koristiti i za organizacije mani-
festacija i brojnih drugih događanja.

Postavljanje rasvjete nastavak su ulaganja u 
sportsku komunalnu infrastrukturu na gradskom po-
dručju. 

Svojim donacijam akciju su podržali tvrtke Holcim 
i Colas.

Uz navedena sportska igrališta postavit će se i 
rasvjeta na dječje igralište u Zlogonju.

Rasvjeta za četiri igrališta

Saniraju se oštećenja na 
komunalnoj infrastrukturi u 
svim mjesnim odborima

Betonska postolja za kontejnere

Uređenje cesta na gradskom području

Postavljanjem novih asfaltnih 
tepiha sanirane oštećene ceste 

Zahvaljujući suradnji Grada i ŽUC-a postavljeni novi metri asfaltnog 
tepiha na cesti kod gradskog groblja i u Budimu

Vožnja cestom na dionici Ulica Eugena Kvater-
nika - Vulišinec više neće, zbog brojnih oštećen-
ja, biti  "opasna" za amortizere i ovjese osobnih 
automobila. Naime, na dijelu navedene dionice, u 
duljini od 550 metara, postavljen je 
novi asfaltni tepih.

Riječ je o prvoj fazi sanacije 
navedene ceste. Naime, u planu je 
nastavak njenog asfaltiranja i to na 
dionici od Viktorije prema Crkovcu.

Sanirana cesta pod ingerencijom 
je Županijske uprave za ceste koja je 
, u dogovoru s Gradom Lepoglavom, 
započela radove na sanaciji nave-
dene ceste te pokrila troškove cjelo–
kupnog zahvata.

- Uređenjem navedene promet-
nice koja prolazi pored gradskog gro-
blja stvoreni su uvjeti i za uređenje 
parkirnog prostora za koji imamo 
već pripremljene projekte - istaknuo 
je lepoglavski gradonačelnik Mari-

Postavljanje novog asfaltnog 
tepiha kod groblja

Gradnja postolja za 
zeleni otok

jan Škvarić.
Uz navedenu cestu na isti je način sanirana i 

cesta u naselju Budim. Na tom je dijelu postavljen 
novi asfaltni tepih u duljini od 625 metara.

Uređenje zelenih otoka

Na području grada Lepoglave prije dvije je go-
dine postavljeno 25 zelenih otoka, nabavljenih u 
okviru gradskog projekta sufinanciranog sredstvi-

ma Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovi-
tosti, a na kojima građani mogu besplatno odlagati 
selektirani otpad.

Na mjestima gdje su posta–
vljeni zeleni otoci  rade se beton-
ske podloge na koje će potom biti 
postavljeni postojeći kontejneri 
za selektiranje otpada. 

Ove će godine, sukladno 
dogovoru Grada Lepoglave i tvr–
tke Ivkom, biti izgrađeno desetak 
takvih postolja koja će uz funk-
cionalnu imati i estetsku vrijed-
nost.

Zahvat je to kojeg provodi 
tvrtka Ivkom koja se brine i o 
odvozu otpada s područja grada 
Lepoglave. 

Tekuće održavanje

U skladu s planovima gradskih mjesnih odbora, 
utvrđenim potrebama, te financijskim mo-

gućnostima Grada, na gradskom se području izvode 
radovi tekućeg održavanja komunalne infrastrukture. 

Zahvati koji se izvode rezultat su suradnje i 
dogovora Grada Lepoglave i gradskih mjesnih odbora 
koji utvrđuju potrebe za sanacijama komunalne infra-
strukture te Gradu dostavljaju prijedloge za sanaciju 
iste.

Riječ je uglavnom o nerazvrstanim prometnicama 
odnosno putevima na kojima se saniraju oštećenja i 
navozi šljunak.

- Cilj nam je kroz tekuće održavanje urediti odno–
sno dovesti u funkcionalno stanje oštećenu komuna–
lnu infrastrukturu kako bi je građani mogli koristiti 
- istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Radovi tekućeg održavanja komunalne infra–
strukture odlukom su Gradskog vijeća na naredne 
četiri godine dodijeljeni tvrtki TTG iz Višnjice.

Asfaltiranje u Budimu

Radovi tekućeg održavanja

Igralište u Čretu
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Grad Lepoglava daje sljedeću

OBAVIJEST
o raspisivanju Javnog natječaja 

za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
Izlažu se prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Lepoglave, u Poduzetničkoj zoni Lepoglava, prikupljanjem 

pisanih ponuda, i to: 

Grad Lepoglava je s Ministarstvom regionalnoga raz-
voja i fondova Europske unije potpisao četiri ugovora ko-
jima je osigurao sufinanciranje projekta širenja energetski 
učinkovite javne rasvjete, izradu projektne dokumentacije 
uređenja cestovnog prilaza Poduzetničkoj zoni Lepoglava 
te sanacije klizišta. Riječ je o ugovorima zajedničke vrijed-
nosti oko 355.750,00 kuna.

Potpore manje od traženih
- Svaka potpora našim projektima dobro je došla 

budući da će koristiti kontinuiranom razvoju grada Lep-
oglave od čega ova gradska vlast ne odustaje. Potpore su 
nam važne zbog činjenice da smo uslijed zakonskih pro–
mjena ostali bez gotovo polovice izvornih proračunskih 
prihoda sredstava što je u pitanje dovelo provedbu ra–
zvojnih projekata i programa. No, moram istaknuti da je 
i ova potpora manja od tražene i da potpore koje su nam 
do sad, zahvaljujući prije svega našim jasno definiranim 
i pripremljenim projektima i programima, dodijeljene s 
državne razine premale u odnosu na sredstva bez kojih 
smo ostali primjenom novih zakonskih propisa – istaknuo 
je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Ugovori koje je gradonačelnik Marijan Škvarić po–
tpisao u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije odnose se na zajedničko financiranje ka-
pitalnih projekata od interesa za razvoj jedinica lokalne 
samouprave na brdsko – planinskom području sredstvima 
Fonda za razvoj brdsko – planinskih područja.

Projektna dokumentacija za zahvate  
        u poduzetničkoj zoni, klizištima

Potpisan je tako ugovor o financiranju izrade idejnog 
rješenja i glavnog projekta rekonstrukcije raskrižja na 
državnoj cesti D-35 kod ulaza u Poduzetničku zonu u Le–
poglavi u iznosu od 61.500 kuna. I drugi je ugovor vezan za 
razvoj Poduzetničke zone i stvaranja uvjeta za nastavak 
gospodarskih ulaganja na gradskom području. Riječ je o 
ugovoru o sufinanciranju izrade idejnog rješenja i glavnog 
projekta prometnice, te pripadajuće komunalne infra–
strukture u Poduzetničkoj zoni vrijednom 68.625 kuna.

Potpisan je i ugovor vrijedan 75.625 kuna koji se 
odnosi na izradu glavnih i izvedbenih projekata sanacije 
cestovnih klizišta na dijelu nerazvrstane ceste Žarovnica 
– Galovići u naselju Žarovnica te na dijelu nerazvrstane 
ceste Ves Višnjička – odvojak 1 u naselju Gornja Višnjica.

Širenje javne rasvjete
Uz navedena tri ugovora potpisan je ugovor o sufi-

nanciranju projekta širenja energetski učinkovite javne 
rasvjete. Vrijednost ugovora penje se do 150.000 kuna koji 
će se, s  ranije dobivenih 90.000 kuna od Ministarstva gra-
diteljstva, koristiti za širenje energetski učinkovite javne 
rasvjete 

- Nastavak je ovo projekta postavljanja energetski 
učinkovite javne rasvjete na cijelom gradskom području. 
Nakon što smo već ranije postavili više od 900 energet–
ski učinkovitih rasvjetnih tijela nastavljamo s njihovim 
postavljanjem na području Kamenice i Crkovca. Kad se 
obnovi niskonaponska mreža s novim trafostanicama na 
području Višnjice, a što Elektra planira učiniti nakon što 
provede postupak javne nabave koji je u tijeku, projekt 
postavljanja učinkovite javne rasvjete nastavit će se i na 
tom području – poručio je gradonačelnik Škvarić.

Ministarstvo regionalnog  
razvoja i fondova Europske 
unije podržalo dio gradskih 
komunalnih projekata

Državne potpore

Nekretnine su potpuno komunalno opremljene te se prodaju isključivo u svrhu izgradnje objekata za proiz-
vodno-gospodarsku djelatnost. Grad Lepoglava predmetne nekretnine ima u posjedu i jedini je vlasnik te se na 
nekretninama odmah može početi graditi.

Nekretnine se nalaze uz državnu cestu D35 ( Varaždin - Lepoglava -Sv. Križ Začretje – Zagreb). 

Cjeloviti tekst Javnog natječaja objavljen je na službenoj web stranici (www. lepoglava.hr) te na oglasnoj 
ploči Grada Lepoglave.

Sve ostale informacije u vezi natječaja zainteresirane osobe mogu dobiti osobno u Gradu Lepoglavi, A. 
Mihanovića 12, Lepoglava ili na broj telefona:042-770-411.

Katastarska 
čestica

Katastarska 
općina

Površina Početna cijena

čkbr. 846 Lepoglava 3135 m² 244.530,00 kuna

čkbr. 839 Lepoglava 2792 m² 217.776,00 kuna

čkbr. 837 Lepoglava 3115 m² 242.970,00 kuna

čkbr. 829 Lepoglava 3370m² 262.860,00 kuna

čkbr. 825 Lepoglava 3726 m² 290,628,00 kuna

čkbr. 816 Lepoglava 3364 m² 262.392,00 kuna

čkbr. 880 Lepoglava 8778 m² 684.684,00 kuna

čkbr. 886 Lepoglava 9782 m² 762.996,00 kuna

čkbr. 900 Lepoglava 13817 m² 1.077.726,00 kuna

Nastavljajući aktivnosti pripreme projekta 
Tehnološkog centra drvne industrije za prijavu na 
pozivni natječaj za dobivanje bespovratnih sred-
stava iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Ko-
hezijskog fonda vezano za mjeru "Ulaganje u rast i 
radna mjesta", u Lepoglavi je održan sastanak koji 
je okupio predstavnike Grada Lepoglave te fakulte-
ta koji će biti uključeni u sam projekt – Šumarskog 
fakulteta i Fakulteta organizacije i informatike. 

Sastanak je iskorišten kako bi se dogovorile 
daljnje aktivnosti vezane za samu prijavu projekta 
te  kako bi se predstavnike fakulteta detaljno in-

formiralo o aktivnostima koje moraju odraditi po 
pitanju njihova sudjelovanja u realizaciji samog 
projekta, a odnose se na istraživački rad. Naime, 
u okviru druge faze realizacije projekta provest će 
se znanstvena istraživanja i to od strane upravo 
navedenih fakulteta. 

Podsjetimo, Tehnološki centar drvne industrije 
jedan je od 34 projekta iz cijele Hrvatske odabrana 
za prijavu na  Ograničeni poziv na dostavu proje–
ktnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava 
za "Podršku razvoju Centara kompetencija"

Traju pripreme za prijavu projekta 
TCDI na završni natječaj

Odlukom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju, Lokalnoj akcijskoj 
grupi – Sjeverozapad u siječnju ove godine dodije–

LAG Sjeverozapad priprema svoje 
članice za buduće natječaje

ljeno je  9.469.160 kuna javne potpore za proved-
bu Lokalne razvojne strategije.  

Navedena sredstva će se putem natječaja, koje 
će raspisati upravo LAG Sjeverozapad, dodjeljivati 
za projekte OPG-a i jedinica lokalne samouprave s 
područja LAG-a.

Kako bi pripremio potencijalne korisnike za 
prijavu projekata na natječaje, LAG Sjeverozapad 
organizira radionice na kojima predstavlja detalje 
natječaja. U planu je održavanje radionica na či-
tavom području LAG-a, a prva je već održana i to 
u Lepoglavi.

Radionica
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Projekt adaptacije i uređenja 
Dječjeg vrtića Lepoglava  
prijavljen na mjeru 7.4.1.

Gradski kapitalni projekt

S prvim sekundama 18. travnja, točnije u ponoć 
otvoren je javni natječaj za mjeru 7.4.1. Fonda za ru-
ralni razvoj na koji Grad Lepoglava prijavljuje projekt 
adaptacije i dogradnje Dječjeg vrtića Lepoglava. Par 
minuta iza ponoći, ravnateljica Dječjeg vrtića Nada 
Kuća u prisustvu gradonačelnika Marijana Škvarića i 
njegovog zamjenika Hrvoja Kovača te voditelja Pro-
jektno – razvojnog ureda Emila Tkaleca među prvima 
u Hrvatskoj izvršila je on-line predaju projektne doku-
mentacije s preko tisuću stranica.

Vrtić dobiva jaslice
- Projektom adaptacije i dogradnje Dječjeg vrtića 

želimo nastaviti kontinuitet povećanja životnog 
standarda građana, u ovom slučaju djece što nam je 
izuzetno važno. Također, realizacijom projekta, zah-
valjujući kojem će vrtić dobiti i jaslice, želimo stvoriti 
uvjete za lakši odgoj djece što je preduvjet za poti-
canje demografskog rasta – istaknuo je gradonačelnik 
Škvarić, dodajući da među projektima koje Grad Lep-
oglava planira prijaviti na mjeru 7.4.1., projekt adapta-
cije i dogradnje Dječjeg vrtića ima najveće izglede os-
tvariti financijsku potporu koja u ovom slučaju iznosi 
90 posto opravdanih troškova. Naime, uz činjenicu da 
je riječ o adaptaciji i dogradnji, što u startu kod ocje– 
njivanja donosi veći broj bodova, značajne će bodove 

donijeti i činjenica da se s dovršetkom projekta ot-
varaju nova radna mjesta. 

Projekt vrijedan 8.3 milijuna kuna
Projekt je vrijedan 8.3 milijuna kuna, a za njeg-

ovu realizaciju Grad Lepoglava planira podići kredit 
koji će se koristiti za predfinanciranje projekta i koji 
će s njegovom realizacijom u cijelosti biti vraćen. Ako 
projekt dobije zeleno svjetlo radovi bi započeli još ove 
godine. Vrtić se tijekom radova ne bi zatvarao, no po-
trebno će biti organizirati u uskladiti rad vrtića s ra-
dovima adaptacije i dogradnje samog objekta.

Napokon, pred realizacijom projekt 
ugradnje lifta u Domu zdravlja 

Dom zdravlja Varaždinske županije prijavio je projekt kojim se 
planira i ugradnja lifta u Domu zdravlja u Lepoglavi

Rješenje gorućeg problema

U zgradi Doma zdravlja u Lepoglavi napokon 
bi trebao biti ugrađen lift. Naime, nakon višego-
dišnjih nastojanja gradskih vlasti da bilo samo–
stalno ili u suradnji s Domom zdravlja Varaždin-
ske županije, u čijem je vlasništvu objekt Doma 
zdravlja u Lepoglavi, a u okviri dozvoljenih zakon-
skih propisa, ugradi nasušno potreban lift, kona–
čno su u Lepoglavu stigle dobre vijesti.

Izgradnja lifta sredstavima EU
Ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije 

Dražen Jagić, na sastanku održanom u Lepoglavi, 
izvijestio je čelne ljude Grada Lepoglave – gra-
donačelnika Marijana Škvarića i njegova zamjeni-
ka Hrvoja Kovača da je ovih dana na natječaj za 
korištenje sredstava iz strukturnih i investicijskih 
fondova Europske unije, točnije na operativni pro-
gram “Konkurentnost i kohezija” prijavljen pro-
jekt kojim se planira ugradnja lifta u zgradi Doma 
zdravlja u Lepoglavi. Uz ugradnju lifta projektom 
se planira ugradnja ulaznih automatskih kliznih 
vratiju, uređenje ulaznih stepenica te opremanje 
pedijatrijske i fizikalne ambulante. Riječ je o za–
hvatima vrijednim 601.000 kuna.

- Dugi niz godina Grad Lepoglava nastoji reali-
zirati projekt izgradnje lifta u zgradi Doma zdra–
vlja u Lepoglavi. S obzirom na to da je riječ o zgra-
di koja je u vlasništvu Doma zdravlja Varaždinske 
županije Gradu su pri tom uglavnom bile “vezane 
ruke”. No, nismo čekali da netko drugi iznađe 
rješenje već smo u okviru dozvoljenih zakonskih 
mogućnosti “gurali” taj projekt. Izradili smo i pro-

jektnu dokumentaciju te pronašli način da se pri-
javimo na jedan od natječaja na kojem smo imali 
izgledne šanse dobiti potrebna sredstva no cjelo–
kupni je natječaj bio poništen. I dalje smo tražili 
mogućnosti za realizaciju projekta potičući na to i 
Dom zdravlja Varaždinske županije koji je priliku 
za to pronašao kroz prijavu projekta na operativni 
program “Konkurentnost i kohezija” – istaknuo je 
gradonačelnik Marijan Škvarić.

Rezultati natječaja koji provodi Ministarstvo 
zdravstva trebali bi biti poznati za otprilike četiri 
mjeseca kada će, između ostalog, biti osigurana 
sredstva za izgradnju lifta u Domu zdravlja u Le–
poglavi.

Rješenja za pedijatrijsku i ambulantu u Višnjici
Na sastanku s ravnateljem županijskog Doma 

zdravlja razgovaralo se i o budućnosti pedijatrijske 
ambulante u Lepoglavi te sektorske ambulante u 
Višnjici. Za obje ambulante traži se trajno rješenje. 

Dok se ne pronađe pedijatar, kojih na tržištu 
rada gotovo da i nema, a koji bi preuzeo pedijatrij–
sku ambulantu u Lepoglavi, ambulanta će raditi 
na principu zamjena. Nakon što sadašnjoj do–
ktorici koja vodi ambulantu u Višnjici s početkom 
lipnja istekne ugovor, ambulantu će voditi dokto-
ri na zamjenama, no i za Višnjicu se traži trajno 
rješenje. 

Pronalasku trajnih rješenja zasigurno će po-
moći gradske stimulacijske mjere u vidu dodataka 
na plaću za doktore koji bi preuzeli te ambulante. 

Čelni ljudi Grada Lepoglave medicinskim su sestra-
ma koje rade u ambulantama na gradskom području 
čestitali Dan sestrinstva.

Obišavši ih na njihovim radnim mjestima, uz česti–
tke i zahvale što brinu o zdravlju građana, darovali su 
im bukete cvijeća.

Uz bukete cvijeća, posebnim su darom razveselili 
patronažne sestre uručivši im poseban dar – prijenos 
no računalo koje će im omogućiti da još kvalitetni-
je obavljaju svoj posao. Dar je to Grada Lepoglave na 
kojem se zahvalila viša medicinska sestra Bernarda Go-
dinić istaknuvši da im je darovani laptop nedohodan za 
organizaciju zdravstvenih predavanja i radionica koje 
kontinuirano održavaju na cijelom području grada.

Laptop za patronažne sestre povodom Dana sestrinstva

Primopredaja laptopa

On-line prijava na natječaj

Dom zdravlja u Lepoglavi

Budući izgled DV Lepoglava
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"Na završetku trećeg gradonačelničkog mandata ponosan 
sam na sve što je napravljeno u našem gradu Lepoglavi u 
protekle četiri godine, ali i prijašnjih godina mog mandata.

Na završetku mandatnog razdoblja 2013. - 
2017. gradonačelnik Marijan Škvarić se u razgo–
voru za Lepoglavski gradski list osvrnuo na uči–
njeno u gradu Lepoglavi u protekle četiri godine.

Podvučemo li crtu na kraju završetka ovog 
mandata i usporedimo li grad Lepoglavu danas 
s gradom Lepoglavom prije četiri godine, kakav 
bi bio zaključak?

Vidljiv je kontinuirani razvoj i napredak gra-
da Lepoglave u svim segmentima, od komunalnog 
do društvenog. Taj razvoj i napredak rezultat je  
jasnih ciljeva i vizije koja definira grad Lepo-
glavu kao sredinu ugodnu za život. Sve to nije 
ostvareno preko noći već je rezultat dobrog plan-
iranja i ostvarenja brojnih projekata i programa. 
Za to je trebalo vremena i znanja. Naravno da se 
željelo postići i još više, ali ponekad u ostvare–
nju zacrtanih projekata i programa nailazite na  
neplanirane poteškoće na koje ne možete utjeca-
ti, no to mene i moje suradnike nije pokolebalo i 
natjeralo da odustanemo od njihove realizacije. 
Tražimo  druga rješenja i "guramo" sve naše pro-
jekte i programe dalje jer im je svima svrha i cilj 
isti - razvoj  našeg grada na korist naših građana.

Krenimo redom, što je u protekle četiri go-
dine učinjeno u segmentu razvoja komunalne 
infrastrukture?

Zaista puno toga. Teško je pobrojiti baš sve 
zahvate na komunalnoj infrastrukturi jer ih je 
bilo puno. No, istaknimo one najveće, prije svega 
izgradnju sustava odvodnje za Lepoglavu i okol-
na naselja. Taj je projekt vrijedan 8.5 milijuna 
kuna i  u najvećem je dijelu realiziran sredstvima  
Hrvatskih voda. Upravo je taj projekt primjer kako 
unatoč dobrom planiranju i pripremi projekta na–
ilazite na neplanirane poteškoće.  Naime, nakon 
što smo ga pripremili i kandidirali za realizaciju, 
projekt je dugo "skupljao prašinu" u ladicama  
Hrvatskih voda. Tek kad su se okolnosti promije-
nile i nakon naših kontinuiranih zahtjeva da se 
krene s njegovom realizacijom i reakcije župana 
Predraga Štromara prema odgovornima, krenu-
la je njegova realizacija. Projekt je to koji bismo 
teško realizirali sredstvima iz našeg proračuna, no 
znamo pripremiti projekte i tako koristiti potpore 
iz drugih izvora. Istaknuo bih da, kroz projekt 
Aglomeracije Lepoglava, stvaramo i preduvjete za 
nastavak ovog za Lepoglavu važnog projekta.

Kad govorimo o sustavu odvodnje moram  
istaknuti izgradnju pročistača otpadnih voda u 
Kamenici. I taj smo projekt realizira sredstvima iz 
drugih izvora, u ovom slučaju europskim novcem 
kroz IPARD program. Riječ je o investiciji vrijednoj 
nešto manje od 900.000 kuna zahvaljujući kojoj je 
Kamenica među prvima u Varaždinskoj županiji 

Unatoč recesiji i  
smanjenju proračuna 
nije zaustavljen razvoj  
grada Lepoglave

Razgovor s gradonačelnikom Marijanom Škvarićem povodom završetka 
četverogodišnjeg mandata n

dobila sustav za pročišćavanje otpadnih voda.
Paralelno s izgradnjom sustava odvodnje u 

Lepoglavi, širili smo i vodoopskrbnu mrežu. Ko-
munalna tvrtka Varkom investirala je u izgradn-
ju vodoopskrbnog sustava kojim je ovih dana do 
kućanstva u Lepoglavi potekla voda iz izvora na 
Ivančici. Da bi sustavom potekla voda s Ivančice 
trebalo je odraditi opsežne pripreme koje su zah–
tijevale znatna ulaganja i vrijeme. Bilo je potrebno 
stvoriti tehničke uvjete, a učinilo se to gradnjom 
spremnika na Ivančici u što je investirano oko pet 
milijuna kuna. Kad uzmete sve to u obziru smije–
šno zvuči kad neki kažu da se to napravilo preko 
noći i da je to tuđa ideja. Neozbiljno je govoriti da 
je takav projekt moguće realizirati "preko noći". To 
je višegodišnji projekt za koji je dogovor postignut 
znatno ranije,  kada se i krenulo u realizaciju. Inici-
jativa je potekla od jedinica lokalnih samouprava 
čiji su građani izrazili želju za opskrbom vodom s 
Ivančice.

Koristeći sredstva iz drugih izvora zamijenili 
smo stare lampe javne rasvjete novim energetski 
učinkovitima te proširili javnu rasvjetu. Koristeći 
sredstva iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost postavljeno je oko 1200 novih ener-
getski učinkovitih lampi javne rasvjete.

Nadalje, našim smo građanima, koristeći 
sredstva iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, direktno pomogli kod izrade fasada 
i zamjene stolarije. Lepoglava je prednjačila u Hr-
vatskoj po tako izgrađenim fasadama. Ukupno su 
zahvaljujući tom projektu izrađene fasade na 74 
obiteljske kuće.

Kad govorimo o zaštiti okoliša i energetskoj 
učinkovitosti spomenu bih i ugradnju dizalica 
topline u školi u Lepoglavi, nabavku električnih 
bicikala te uređenje zelenih otoka za selektiranje 
otpada. 

Sve su to projekti koje smo realizirali zahval-
jujući dobrom planiranju i pripremi projekta i 
većinom sredstvima iz drugih izvora.

Na žalost, pojavila su se na gradskom područ-
ju brojna klizišta koja su ugrozila obiteljske kuće, 
ali i oštetila komunalnu infrastrukturu. Njihova 
sanacija zahtjeva velika ulaganja. Unatoč izos-
tanku neke značajnije potpore s državne razine 
pred rješenjem smo i tog problema. Sanirali smo, 
saniramo i u planu je sanacija preostalih klizišta. 
Kad u jednoj godini potrošite 10 posto proračuna 
za sanaciju klizišta onda shvatite o kolikim se 
ulaganjima radi i da za sanaciju treba nešto više 
vremena da bi se osigurala potrebna sredstva što 
uspješno činimo. Hvala pri tom građanima, za koje 
sve to radimo, na razumijevanju.

Širimo mrežu nogostupa na cijelom gradskom 
području povećavajući sigurnost naših građana 

u prometu. Činimo to u suradnji sa Županijskom 
upravom za ceste osiguravajući i u ovom slučaju 
sredstva iz drugih izvora. U proteklih četiri godine 
izgrađeno je na cijelom gradskom području oko 10 
kilometara nogostupa, a grade se i novi metri.

Iako imamo više od 120 kilometara asfaltiranih 
nerazvrstanih cesta, sukladno programu, uređuju 
se nove. Svake godine ovog mandata asfaltirani su 
novi kilometri nerazvrstanih cesta kojima otvara-
mo nova gradska područja i omogućavamo našim 
građanima da koriste svoja zemljišta. Gotovo do 
svakog naselja na gradskom području vodi uređen 
put.

Puno se još toga po pitanju komunalne infra-
strukture radilo. Za sve to navesti trebalo bi nam 
puno prostora.

Što se činilo u protekle četiri godine po pi-
tanju razvoja gospodarstva i poljoprivrede?

Kad je gospodarstvo u pitanju važno je ista–
knuti da jedinica lokalne samouprave nije ta koja 
može otvoriti neku tvornicu i u njoj zaposliti lju-
de, na njoj je da stvori uvjete kako bi tvornice  
otvorili investitori. Uvjete smo stvorili uređenjem 
Poduzetničke zone u kojoj se trenutno prodaje  
devet komunalno opremljenih parcela spremnih 
za početak poduzetničkog ulaganja. Dakle, pros-
tora za ulaganja ima, a što se tiče privlačenja 
investitora činimo to pogodnostima koje im nudi-
mo. Uz prihvatljivu cijenu parcela koje se proda-
ju, nudimo im olakšice u vidu ukidanja obaveze 
plaćanja komunalne naknade u prvoj godini nas-
tanka te obaveze. Također, nudimo im podršku kod  
realizacije ulaganja. 

Kako bi privukli investitore u Lepoglavu su–
djelujemo na gospodarskim sajmovima gdje pred-
stavljamo sve pogodnosti ulaganja u Lepoglavu, 
surađujemo s gospodarskim komorama na svim 
razinama, povezujemo se s diplomatskim zborom 
u Hrvatskoj čiji su predstavnici česti gosti našeg 
Međunarodnog festivala čipke. Koristimo i ostale 
raspoložive "kanale" kako bi ostvarili kontakte s 
potencijalnim investitorima. 

Kad govorimo o otvaranju radnih mjesta onda 
treba spomenuti projekt Tehnološkog centra drvne 
industrije, koji bi indirektno trebao otvoriti ra–
dna mjesta za 300 - 500 ljudi u regiji. Taj projekt 
kojem je nositelj Grad Lepoglava našao se među 
projektima odabranima za kandiranje na natječaj 
CEKOM što dovoljno govori o njegovoj kvaliteti i 
našoj sposobnosti da u tako visoku fazu realizacije 
dovedemo jedan tako velik i zahtjevan projekt.

Želio bih ovom prigodom spomenuti i da je 
prema podacima HZZ trenutno broj nezaposlenih 
s područja grada Lepoglave najmanji u zadnjih 12 
godina..
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Razgovor sa zamjenikom  gradonačelnika Hrvojem Kovačem

"Povećali smo društvenu jednakost u gradu Lepoglavi"

Što se poljoprivrede tiče potrebno je istaknu-
ti da smo gradskim potporama pomogli očuvanju 
stočnog fonda na gradskom području, stvoreni 
su kapaciteti za razvoj ruralnog područja, a naše 
poljoprivrednike nastojimo pripremiti i potaknuti 
na korištenje potpora s drugih razina, prije svega 
europskih fondova bez kojih će teško biti ostvariti 
značajnija ulaganja i razvoj poljoprivrede. Što se 
gradskih ulaganja u poljoprivredu tiče dovoljno 
govori podataka da je prema istraživanju porta-
la Gradonačelnik.hr Grad Lepoglava na sedmom 
mjestu po izdvajanjima za poljoprivredu i po-
duzetništvo. To su podaci nezavisnog istraživanja.

Kad govorimo o gospodarstvu ne smijemo 
zaboraviti turizam. Svjesni smo prednosti koje u 
odnosnu na kontinentalnu Hrvatsku ima naša oba-
la. No, svjesni smo i naših potencijala koje nastoji-
mo iskoristiti i privući turiste u Lepoglavu. Znača-
jnu ulogu u tome ima lepoglavska čipka koja se 
nalazi na UNESCO-voj listi nematerijalne kulturne 
baštine. Imamo Međunarodni festival čipke koji 
u četiri dana trajanja u Lepoglavu privlači brojne 
posjetitelje. No, želimo da oni u Lepoglavu dolaze 
tijekom cijele godine pa smo stoga pokrenuli pro-
jekt "Centar za posjetitelje".

Što je s razvojem društvenog sektora?
I nadalje podupiremo njegov razvoj. Činimo to, 

između ostalog, financirajući projekte i programe 
organizacija civilnog društva. Pri tom, unatoč 
smanjenju izvornih proračunskih prihoda, nismo 
im smanjivali potpore. Udruge su naše bogatst-
vo i važan čimbeniku u razvoju grada. Na kraju 
krajeva riječ o našim građanima koji okupljeni u 
udruge čine nešto što ispunjava njih same, ali uve-
like doprinose podizanju kvalitete života u samom 
gradu i njegovoj promociji.

Razvoj društvene komponente izuzetno je 
važan. To se odnosi i na sport. Naš je cilj svim 
građanima omogućiti baviti se nekim oblikom 

sportske aktivnosti. Ne težimo nekim visokim pro-
fesionalnim dosezima, ali pomažemo i onima koji 
ostvaruju zapažene rezultate u natjecateljskom 
sportu. Naša nastojanja prepoznala je i Europska 
unija te nam prvima u Hrvatskoj dodijelila titulu 
Europskog grada sporta.

Moram spomenuti i ulaganje u vatrogastvo 
odnosno potpore našim požrtvovnim i vrijednim 
vatrogascima. U posljednjih nekoliko godina, pa 
tako i tijekom ovog mandata, nabavljeno je ukup-
no sedam vatrogasnih vozila. Nabavljena je i dru-
ga vatrogasna oprema, izrađena je dokumentacija 
za domove te se pripremaju projekti za prijavu 
projekta izgradnje i uređenja vatrogasnog centra 
u Lepoglavi i vatrogasnih domova u Kamenici i 
Višnjici.

Tijekom mandata često ste isticali da su 
mladi obrazovani ljudi budućnost grada Lepo-
glave?

Da, bez sposobnih i stručnih kadrova nema 
ni razvoja. Zato i Grad Lepoglava podupire mlade 
građane Lepoglave na njihovom putu obrazova–
nja. Ustvaripodupiremo ih već i prije nego krenu u 
školu. Prije desetak godina započeli smo s davan-
jem potpora za novorođene, te financiramo bora-
vak u vrtiću. Financiramo izvannastavne školske  
aktivnosti, prehranu i prijevoz učenika te potiče-
mo izvrsnost. Uključeni smo i u projekt zahvalju-
jući kojem učenici dobivaju besplatne udžbenike.

Studentima s područja grada dodjeljujemo 
gradske stipendije kojima im financijski olakšava-
mo studiranje. Gotovo svi oni koji se jave na na–
tječaj i zadovolje njegove kriterije ostvaruju pravo 
na stipendiju.

Tijekom mandata na gradske su financije 
utjecali globalni događaji, ali i promjene zako-
na na državnoj razini.

Utjecale su na žalost u negativnom kontekstu. 
Prvo se dogodila recesija, a nakon nje je uslijed 

promjena zakona vezanih za financiranje jedinica 
lokalnih samouprava Grad Lepoglava ostao bez 
gotovo polovice izvornih proračunskih prihoda. 
Trebalo se znati nositi s činjenicom da se odje–
dnom u proračun ne slijeva gotovo polovica novca 
kojeg smo ulagali u razvoj grada.

U početku taj smo nedostatak kompenzirali 
potporama s državne razine, ali s promjenama 
vlada RH potpore su nam svedene na minimum. 
Unatoč tome nismo zaustavili razvoj grada. 

Osobno sam se maksimalno angažirao na 
rješavanju navedenog problema smanjenja pro-
računskih prihoda. Slijedom toga uključen sam 
u radnu skupinu koju je oformilo Ministarstvo  
regionalnog razvoja i fondova EU, a koja bi trebala 
ponuditi rješenje tog problema.

Grad smo nastavili razvijati sredstvima iz 
drugih izvora, odnosno kroz natječaje resornih 
ministarstava i EU fondove. No, da bi ste ih mogli 
koristiti morate imati projekte, znati ih pripremi-
ti i aplicirati na natječaje. Mi to znamo što smo 
i dokazali projektom Tehnološkog centra drven 
industrije. Nedavno smo na mjeru 7.4 prijavi-
li projekt Dječjeg vrtića Lepoglava, a u pripremi 
imamo i druge projekte koji čekaju otvaranje nat-
ječaja. Pripremamo i nove projekte. Svi oni plod su 
višegodišnjeg planiranja usklađenog s razvojnom 
strategijom našeg grada. Ništa takvog se ne može 
realizirati stihijski, preko noći. Trebate znati što 
želite, što u vam ciljevi i kako ih realizirati. 

Ponekad ni sami ne vidimo koliko je dobrog 
napravljeno. Da smo postigli nešto i da postoje 
vidljivi rezultati potvrđuju nam i brojne pohvale 
koje nam dolaze sa strane. 

Za sve postignut i navedeno tijekom razgovora 
zaslužni su i moji suradnici kojima zahvaljujem 
na trudu i  suradnji. 

Hvala i građanima na suradnji i potpori.

Društveni sektor 
bio je u velikoj mjeri 

u fokusu Vašeg rada u 
protekle četiri godine?
 - U protekle smo se četiri 

godine bavili izazovima o tome kako povećati društve-
nu jednakost u Lepoglavi. Vjerujem da smo u tome u 
većini i uspjeli jer se danas nekako osjeća ona izražena 
socijalna pravednost kojoj smo težili. Uveli smo tako 
reda u sustav socijalne skrbi, povećali smo transparent-
nost financiranja organizacija civilnog društva i sporta, 
a povećanom ulogom građana u procesima donošenja 
odluka utjecali na to da se javne politike u Lepoglavi 
počnu donositi na prijedlog i u suradnji sa samim građ-
anima. 

Mijenjanje javnih politika i njihovo krojenje prema 
stvarnim potrebama i aspiracijama građana je izrazito 
izazovno, ali se rezultati tog truda mogu vidjeti na lici-
ma građama, a ja ipak smatram da smo im pomogli u 
dobroj mjeri.

 Vodila se briga o svim generacije građana?
 Lepoglava se relativno dobro izgradila i pruža onu 

osnovu za dobar život u njoj. Ono što joj sada treba 
je onaj nadstandard za veću kvalitetu i zadovoljstvo 
životom u Lepoglavi. 

Kad pogledate, ono što smo pružali građanima 
svih generacija i više je nego očito i korisno. Od potpo-
ra za novorođenčad, sufinanciranja smještaja u dječje 

vrtiće, sufinanciranja školske kuhinje, udžbenika i prije-
voza, nagrađivanje najboljih učenika i njihovih mentora, 
stipendiranja studenata, javnih radova do potpora za 
umirovljenike. 

Ono što je nadstandard kojem treba težiti u tom 
smjeru je produženi boravak u školi. Uvažavajući realnu 
potrebu zaposlenih roditelja za organiziranom brigom o 
djetetu tijekom radnog vremena, trebalo bi osigurati mo-
gućnost zaposlenim roditeljima da njihova djeca produže 
boravak u školi gdje bi pod stručnim nadzorom napisala 
zadaću, ponovila gradivo i kroz kreativne radionice i igru 
kvalitetno provela svoje vrijeme do dolaska roditelja na-
kon posla. 

Nemojmo ni zaboraviti podatak da je sufinanciran-
jem prijevoza za srednjoškolce prosječna obitelj u Lep-
oglavi uštedila i do 60.000,00 kuna u četverogodišnjoj 
školi. Mjesečna karta od tisuću i nešto kuna puta osam 
mjeseci nastave puta četiri godine je zaista puno. A ako 
imate dvoje djece, to je praktički iznos jednog kredita koji 
je građanima ostao u džepu. Nisu to male stvari.

Vidljivo je postojanje odlične suradnje Grada s 
civilnim društvom? 

Razvijeno civilno društvo jedna je od pretpostavki i 
mjerila demokracije i stabilnosti političkoga sustava svake 
zemlje, a suradnja javne vlasti s civilnim društvom u stva-
ranju, provedbi i nadzoru javnih politika među temeljnim 
je obilježjima lokalne samouprave koja služi svojim građ-
anima. 

Organizacije civilnog društva u Lepoglavi predstavl-
jaju onaj korektiv vlasti i zbog njihovih smo inicijativa i 
mi mijenjali mnoge stvari da bi im pomogli u nastojanji-
ma stvaranja bolje Lepoglave. Udruge s područja grada 
nose onaj dobri duh koji građani osjećaju i zbog toga 
zaslužuju svu pažnju i poštovanje lokalne zajednice. 

Sport ima važnu ulogu u gradu Lepoglavi. Grad 
Lepoglava prvi je u Hrvatskoj ponio titulu Europsk-
og grada sporta?

Sport je napravio određeni pozitivni iskorak u ulozi 
u lokalnoj zajednici. Zbog sporta smo bili nešto pop-
ularniji na nacionalnoj razini, ali to je donijelo i određenu 
obvezu sportu da održava kvalitetu, ali i da definitivno 
krene naprijed jer zaslužujemo kao grad bolje. 

Sport nam konačno treba doživjeti svojevrsni pre-
porod. Krajnje je vrijeme da se uredi Sportsko-rekreaci-
jski centar u Lepoglavi i iskoristi sportsko-rekreativni 
potencijal kroz reorganizaciju sportskih organizacija i 
projekata u gradu. 

Svaki uložen euro u sport štedi tri eura u zdravstvu, 
to su podaci Eurostata i šalju nam jasnu i nedvosmisle-
nu poruku. 

Vrijeme je da svi zajedno postanemo aktivniji i 
pomognemo sportskim klubovima i organizacijama 
da ostvare svoje potencijale, a nama ponude pregršt 
sportskog sadržaja koji zaslužujemo.



12
    svibanj 2017. Lepoglavski

gradski list

I posljednja sjednica Gradskog vijeća  
grada Lepoglave u mandatu 2013./2017. bila 
je radna - doneseno je niz odluka

Gradsko vijeće grada Lepoglave

Gradsko vijeće grada Lepoglave u mandatu 2013./2017. održalo je, donoseći niz odluka važnih za razvoj 
grada ukupno 29 sjednica, posljednju u navedenom mandatu 6. travnja 2017.  

Gradsko vijeće grada Lepoglave održalo je 11. 
travnja 2017. posljednju sjednicu u ovom sazivu.

I posljednja sjednica započela je pitanjima vi-
jećnika.

Vijećnik Robert Dukarić pitao je što je s na-
javljivanim projektom izgradnje infrastrukture 
odnosno postavljanja optičkog kabla za internet 
na pograničnom području Višnjice.

- Riječ je o projektu Varaždinske županije koji 
pokriva područje općina Bednje i Klenovnika te 
grada Lepoglave. Budući da je riječ o nekomerci-
jalnoj zoni plan je da se u okviru javnog privatnog 
partnerstva potegne navedena mreža i da ona bude 
vlasništvo jedinica lokalne samouprave. S obzirom 
na to da je Varaždinska županija nositelj projekta 
mi smo trebali ispuniti svoje partnerske obaveze 
što smo i u cijelosti učinili tako da će Županija pri-
javiti projekt na jedan od sljedećih natječaja koji 
se tiču komunalne infrastrukture. No, ne mogu 
točno reći kada će to biti – odgovorio je zamjenik 
gradonačelnika Hrvoje Kovač kome je pitanje bilo 
upućeno.

Uslijedilo je pitanje vijećnika Stjepana Črepin-
ka koji je prozvao gradonačelnika da je u više 
navrata izjavio da tko se neće priključiti na javnih 
vodovod nema pravo na izgradnju komunalne 
infrastrukture. Tu je njegovu konstataciju gra-
donačelnik Marijan Škvarić odbacio rekavši kako 
on to nikad nije rekao niti bi mu na pamet palo 
nešto takvo govoriti.

Izvještaj o izvršenju Proračuna za 2016.
Sjednica je nastavljena u skladu s Dnevnim 

redom.
Većinom glasova vijećnika prihvaćen je Go-

dišnji izvještaj o izvršenju Proračuna grada Lepo-
glave za 2016. godinu.

- Iznos od oko 12 milijuna kuna kojim smo 
zaključili gradski proračun za 2016. godinu go–
vori o odgovornom odnosu prema sredstvima koja 
smo imali na raspolaganju. Moram istaknuti da 
smo radili pod otežanim uvjetima. Još uvijek nas 
koče mjere koje su uzrokovale pad izvornih pro-
računskih prihoda za 47 posto.  Unatoč tim mjera-
ma izvršili smo sve obaveze prema korisnicima 
proračuna, posebice u društvenom segmentu. U 
komunalnom dijelu uključili smo se u sve projekte 
i programe koje su raspisala resorna ministarstva. 
Osigurali smo 900.000 kuna kapitalnih potpora 
iz državnog proračuna. Iako izgleda da je riječ o 
velikoj potpori moram još jednom spomenuti više 
od četiri milijuna kuna bez kojih smo ostali pro–
mjenom zakonskih propisa. Problem gubitka pro-
računskih prihoda nismo rješavali povećavanjem 
komunalnih naknada i doprinosa niti poreza koji 
su ostali na istoj razini od 2003. godine – istaknuo 
je gradonačelnik Škvarić.

Prihvaćeno niz odluka
Prihvatilo je Gradsko vijeće, s tri glasa protiv i 

to vijećnika Željka Šoštarića, Stjepana Črepinka i 
Roberta Dukarića, izvješća o izvršenju Programa 
javnih potreba u 2016. godini. Radi se o program-
ima javnih potreba u sportu, vatrogastvu, civilnoj 
zaštiti, udrugama, socijalnoj skrbi, obrazovanju, 
poljoprivredi, ruralnom razvoju i turizmu. 

Usklađujući gradske akte s najavama ukidanja 
komunalne naknade i uvođenja poreza, vijećnici 
su prihvatili prijedloge odluka o gradskim porezi-

ma te povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate 
gradskih poreza.

Ujedno, vijećnici su prihvatili Odluku o 
donošenju III. izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja grada Lepoglave, a vezana za izgradnju 
plinovoda koji će prolaziti gradskim područjem.

Vijećnici su prihvatili da se posao prikupljanja 
biorazgradivog komunalnog otpada na području 
grada Lepoglave dodijeli tvrtki IVKOM.

 Zadovoljni radom Gradskog vijeća
 Mogu reći da sam zadovoljan radom Gradskog 

vjeća za mojeg predsjedanja. Donosili smo  odluke 
od interesa za građane i Grad Lepoglavu, uglavnom 
u konstruktivnoj atmosferi iako je ponekad bilo 
disonantnih tonova – komentirao je rad Gradskog 
vijeća njegov predsjednik Robert Maček izdvojivši 
odluku o podršci projektu uređenja i adaptaci-
je objekta Dječjeg vrtića Lepoglava kao jednu od 
najznačajnijih odluka koju su vijećnici donijeli u 
proteklom četverogodišnjem mandatu. 

Vijećnicima se na njihovom aktivnom sudjelo-
vanju u radu Gradskog vijeća usmjerenom dobro-
biti i razvoju grada Lepoglave zahvalio gradonačel-
nik Marijan Škvarić 

- Kvalitetnom raspravom i iznošenjem ar-
gumenata došli smo do toga da je meni kao gra-
donačelniku omogućeno da kvalitetno iznesem, 
pripremim i u konačnici realiziram projekte – is-
taknuo je gradonačelnik. 

Na kraju sjednice na radu vijećnicima su se 
zahvalili predsjednik Gradskog vijeća Robert 
Maček, gradonačelnik Marijan Škvarić, Siniša 
Štefičar ispred Kluba vijećnika SDP-a i HSU-a te 
Zorislav Rodek ispred Kluba vijećnika HNS-a.
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Brinuli smo za 
ravnomjeran razvoj 
svih gradskih područja

Razgovor s predsjednikom Gradskog 
vijeća Robertom Mačekom

Gradsko vijeće grada Lepoglave održalo je u 
mandatu 2013. - 2017. ukupno 29 sjednica, većinu pod 
predsjedanjem Roberta Mačeka, koji je na 9. sjednici 
temeljem zahtjeva 13 od ukupno 15 članova Vijeća na 
mjestu predsjednika zamijenio Željka Šoštarića.

Kako biste u konačnici ocijenili rad Gradskog 
vijeća u proteklom mandatnom razdoblju?

Izuzmemo li događanja koja su prethodila prom-
jeni na čelu Gradskog vijeća, mogu istaknuti da sam 
zadovoljan njegovim radom. 

Već je i navedena promjena na čelu bila dokaz 
odgovornosti Gradskog  vijeća, koje je tu svoju 
odgovornost dokazivalo i u nastavku rada donoseći 
za grad i građane važne odluke. 

S obzirom na broj održanih sjednica, možemo 
reći da je ovo bilo radno Gradsko vijeće. 

Ističete donošenje odluka važnih za grad i 
građane?

Donosili smo odluke koje su omogućile provedbu 
programa i projekata važnih za razvoj grada. Potre–
bno je istaknuti da smo pri tome brinuli o ravnomjer-
nom razvoju svih gradskih područja, usvajajući pro-
grame koji su garantirali upravo takav njegov razvoj. 
Istaknuo bih pritom odluke o gradnji nogostupa u 
Žarovnici i Višnjici, na temelju kojih je u Žarovnici us-
pješno realizirana 1. faza gradnje nogostupa, dok će 
gradnja nogostupa u Višnjici započeti uskoro. 

Dakako, ne smijemo zaboraviti odluku o kandi-
diranju projekta uređenja Dječjeg vrtića Lepoglava 
na mjeru 7.4.

Spomenuo bih još i projekt uređenja trga na 
Višnjici te podršku projektu Centra za posjetitelje 
„Centar pavlina“.

Netom završeni mandat nije Vam prvi man-
dat predsjednika Gradskog vijeća.

Bio  je ovo moj drugi mandat na čelu Gradskog 
vijeća.

Biti predsjednik Gradskog vijeća predstavlja  
čast i odgovornost. 

Želio bih zahvaliti svim članovima vijeća na 
suradnji, razumijevanju, korektnom ponašanju i 
shvaćanju svoje odgovornosti. Zahvalio bih i pred-
stavnicima izvršne vlasti - gradonačelniku i njego–
vom zamjeniku na suradnji te gradskim stručnim 
službama, koje su također bile važan čimbenik  
uspješnog rada Gradskog vijeća.

Loklani izbori
Izbori za gradonačelnika i članove Gradskog vijeća

21. svibnja održat će se izbori za gradonačelnika i članove Gradskog vijeća grada Lepoglave.

 Biračka mjesta za područje grada Lepoglave 

1. birčako mjesto LEPOGLAVA 1 
 UGOSTITELJSKI OBJEKT  CAFFE BAR "CIGLA", ULICA HRVATSKIH PAVLINA 101, koje obuhvaća birače s prebivalištem u

LEPOGLAVA: RADNIČKA ULICA, ULICA BRAĆE RADIĆ, ULICA BUDIM, ULICA ČRET, ULICA HRVATSKIH PAVLINA 64-100 (PAR-
NI), ULICA HRVATSKIH PAVLINA 59-99 (NEPARNI), ULICA VES, VINOGRADSKA ULICA

2. biračko mjesto LEPOGLAVA 2 
BIVŠA TRGOVINA "RENOVA" VL. TOME KOSTANJEVCA, ULICA HRVATSKIH PAVLINA 52 koje obuhvaća birače s prebivalištem u
LEPOGLAVA: FRANKOPANSKA ULICA, ULICA BORJE, ULICA GEČKOVEC, ULICA HRVATSKIH PAVLINA 44-62 (PARNI), ULICA 

HRVATSKIH PAVLINA 33-57 (NEPARNI), ULICA JELES, ULICA LJUDEVITA GAJA, VARAŽDINSKA ULICA 20-30 (PARNI),  
VARAŽDINSKA ULICA 13-21 (NEPARNI)

3. biračko mjesto LEPOGLAVA 3
OSNOVNA ŠKOLA "ANTE STARČEVIĆ", LEPOGLAVA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

LEPOGLAVA: TRG KRALJA TOMISLAVA, TRG PRVOG HRVATSKOG SVEUČILIŠTA, ULICA ANTE KOVAČIĆA, ULICA ANTUNA 
MIHANOVIĆA, ULICA GORICA, ULICA HRVATSKIH PAVLINA 0-42 (PARNI), ULICA HRVATSKIH PAVLINA 1-31 (NEPARNI), ULICA 
KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA, ULICA SV. IVANA, VARAŽDINSKA ULICA 0, VARAŽDINSKA ULICA 2-18 (PARNI), VARAŽDINS-

KA ULICA 1-11 (NEPARNI)

4. biračko mjesto LEPOGLAVA 4
VATROGASNI DOM, LEPOGLAVA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

LEPOGLAVA: ULICA AUGUSTA ŠENOE, ULICA BANA JELAČIĆA, ULICA IVANA BELOSTENCA, ULICA MATIJE GUPCA, ULICA 
SESTRANEC

5. biračko mjesto OČURA
DRUŠTVENI DOM, OČURA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

LEPOGLAVA: ULICA ADAMA I KATARINE PATAČIĆ, ULICA ŠUMEC, ZAGORSKA ULICA, MURIČEVEC: MURIČEVEC, OČURA: 
OČURA

6. biračko mjesto PURGA
UGOSTITELJSKI OBJEKT "SPORT", IVANA MAŽURANIĆA 2A koje obuhvaća birače s prebivalištem u

LEPOGLAVA: TRAKOŠĆANSKA ULICA, ULICA ANTUNA GUSTAVA MATOŠA, ULICA EUGENA KVATERNIKA, ULICA IVANA 
MAŽURANIĆA, ULICA IVANA RANGERA, ULICA PURGA

7. biračko mjesto KAMENIČKI VRHOVEC
BIVŠI UGOST. OBJEKT "ZELENA DOLINA", KAMENIČKI VRHOVEC koje obuhvaća birače s prebivalištem u

KAMENIČKI VRHOVEC: KAMENIČKI VRHOVEC

8. biračko mjesto KAMENICA
OSNOVNA ŠKOLA "IVAN RANGER", KAMENICA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

KAMENICA: KAMENICA

9 biračko mjesto CRKOVEC
KUĆA VELIMIRA ERDECA, CRKOVEC 12 koje obuhvaća birače s prebivalištem u

CRKOVEC: CRKOVEC

10. biračko mjesto VILETINEC 
BIVŠI UGOST. OBJEKT "VIKTORIJA", VILETINEC koje obuhvaća birače s prebivalištem u

VILETINEC: VILETINEC

11. biračko mjesto VULIŠINEC
KUĆA MILICE KELEMENIĆ, VULIŠINEC 2 koje obuhvaća birače s prebivalištem u

VULIŠINEC: VULIŠINEC

12. biračko mjesto KAMENIČKO PODGORJE 1
KUĆA SLAVKA ŠKRBECA, KAMENIČKO PODGORJE 94 koje obuhvaća birače s prebivalištem u

KAMENIČKO PODGORJE: KAMENIČKO PODGORJE 44-140 (PARNI), KAMENIČKO PODGORJE 45-139 (NEPARNI)

13. biračko mjesto KAMENIČKO PODGORJE  2
KUĆA KRISTIJANA GALIĆ, ŽAROVNICA 215 koje obuhvaća birače s prebivalištem u

KAMENIČKO PODGORJE: KAMENIČKO PODGORJE 0-42 (PARNI), KAMENIČKO PODGORJE 1-43 (NEPARNI), ŽAROVNICA: 
ŽAROVNICA 210-228A (PARNI), ŽAROVNICA 209-229 (NEPARNI)

14. biračko mjesto DONJA VIŠNJICA
OSNOVNA ŠKOLA "IZIDOR POLJAK", VIŠNJICA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

DONJA VIŠNJICA: DONJA VIŠNJICA, ŽAROVNICA: ŽAROVNICA 184, ŽAROVNICA 181

15. biračko mjesto BEDNJICA
DRUŠTVENI DOM BEDNJICA, BEDNJICA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

BEDNJICA: BEDNJICA, JAZBINA VIŠNJIČKA: JAZBINA VIŠNJIČKA

16. biračko mjesto GORNJA VIŠNJICA
VATROGASNI DOM DONJA VIŠNJICA, GORNJA VIŠNJICA koje obuhvaća birače s prebivalištem u

GORNJA VIŠNJICA: GORNJA VIŠNJICA, ZALUŽJE: ZALUŽJE

17. biračko mjesto ZLOGONJE
KUĆA ČELIG JOSIPA, ZLOGONJE 140 koje obuhvaća birače s prebivalištem u

ZLOGONJE: ZLOGONJE
18. biračko mjesto ŽAROVNICA

PODRUČNA ŠKOLA ŽAROVNICA, ŽAROVNICA koje obuhvaća birače s prebivalištem u
ŽAROVNICA: ŽAROVNICA 230-240 (PARNI), ŽAROVNICA 186-208 (PARNI), ŽAROVNICA 0-182 (PARNI), ŽAROVNICA 231-239 

(NEPARNI), ŽAROVNICA 183-207 (NEPARNI), ŽAROVNICA 1-179 (NEPARNI)
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Koordinacija rada s mjesnim odborima

Predsjednici mjesnih odbora  
upoznati s provedbom gradskih  
komunalnih programa

Održan je još jedna redoviti kvartalni sastanak 
predsjednika gradskih mjesnih odbora i čelnih lju-
di Grada Lepoglave. I ovog su puta na dnevnom 
redu prevladavale aktualne gradske komunalne 
teme. 

Porez na nekretnine zamjenjuje komunalnu   
        naknadu

Predsjednici mjesnih odbora informirani su 
o aktivnostima vezanima za pripremu prove–
dbe zakona o ukidanju komunalne naknade i 
uvođenje poreza na nekretnine. Njegova će na-
plata započeti s prvim danom 2018. godine. 
Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač podsje-
tio je nazočne predsjednike mjesnih odbora kako 
je riječ o zakonskoj obavezi što znači da ju je 
Grad, bez obzira tko bio na njegovu čelu, dužan 
provoditi. Gradu će preostati mogućnost korekci-
je poreznih stopa, a tu će Grad nastojati odredi-
ti stope koje će u što manjoj mjeri opterećivati 
građane što je i bila dosadašnja praksa kad su 
u pitanju iznosi postojeće komunalne naknade 
i prirezi koji su među najmanjima u okolici. 
Gradske se službe u okviru dobivenih smjernica, 
koje nisu odviše jasne i precizirane, istaknuo je 
Kovač, nastoje pripremiti za njegovo provođenje. 
Od strane predsjednika mjesnih odbora iznesena 
je bojazan da će provedba navedenog zakona je–
dinicama lokalne samouprave stvoriti velike pro–
bleme zbog svima znanog problema nesređenih 
zemljišnih knjiga i procjene stanja nekretnina.  
Istaknut je i ovom prilogom i pitanje klijeti i viken-
dica odnosno kuća za odmor kako ih definira za-

Radi što bolje koordinacije i 
efikasnije provedbe gradskih 
programa redovito se održavaju 
koordinacijski sastanci  
predstavnika gradske uprave i 
predsjednika mjesnih odbora 

kon. Uz određivanje statusa kuće za odmor, veći 
problem pričinjava činjenica da brojne klijeti i 
vikendice nisu ni do sada prijavljene te na njih 
građani ne plaćaju komunalnu naknadu što nije 
u redu i pošteno prema onima koji su ih prijavili, 
istaknuto je na sastanku.

Predsjednicima mjesnih odbora predstavljen 
je Program izgradnje uređaja i objekata komu-
nalne infrastrukture za 2017. godinu s pripada-
jućim izvješćem o njegovoj provedbi te izvješće 
o održavanju komunalne infrastrukture na grad–
skom području.

Malčiranje umjesto spaljivanja korova
Sudionici sastanka upoznati su s realizacijom 

naplate komunalne naknade pri čemu je naglašeno 
da je nešto bolja u odnosu na 2016. i 2015. godinu, 
ali i da je cjelokupni iznos komunalne naknade 
nedovoljan samo da bi se pokrili troškovi javne 
rasvjete. Istaknuto je pri tom od strane predsjedni-
ka mjesnih odbora kako bi se na pojedinim mjes-
tima trebala izmjestiti javna rasvjeta jer ničemu 
ne služi te je postaviti uz glavne prometnice i na 
mjestima gdje živi veći broj građana.

Jedna od tema sastanka bio je i problem neo–
dgovornog paljenja korova od strane građana što 
je za posljedicu imalo veliki broj požara i inte–
rvencija vatrogasaca. S obzirom na to da je pa–
ljenje korova zakonski zabranjeno predloženo je 
da se, po potrebi uz posredovanje Grada, pokrenu 
aktivnosti malčiranja zapuštenih površina po ci-
jenama koje će biti prihvatljive građanima.

Koordinacijski sastanak predstavnika 
braniteljske populacije i Grada Lepoglave

Utvrđeni detalji izgradnje 
spomen-parka za poginule 
branitelje u Lepoglavi

Aktivnosti vezane za izgradnju spomen-parka za 
12 poginulih branitelja bila je tema redovitog sastanka 
koordinacije Grada Lepoglave i braniteljske populacije s 
gradskog područja.

Gradonačelnik Marijan Škvarić izvijestio je da su u 
tijeku aktivnosti vezane za rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa za zemljište na kojem će spomen-park biti uređen, 
a za koji već postoji izrađeno arhitektonsko rješenje. Ri-
ječ je o parceli na području trga 1. hrvatskog sveučilišta, 
između stambene zgrade s poštom i lepoglavske zaobi-
laznice.

Utvrđeni su daljnji koraci te usklađene aktivnosti koje 
bi trebale ubrzati cijeli postupak važan za prijavu projekta 
na natječaj Ministarstva branitelja za izgradnju spomen 
obilježja poginulim hrvatskim braniteljima.

Detaljizirani su zahtjevi branitelja i članova obi– 
telji za pojedinim promjenama izabranog idejnog rješe–
nja budućeg spomen-parka, a koje se odnose na isticanje 
imena poginulih branitelja u centralnom dijelu spomen 
obilježja. Ti će zahtjevi biti upućeni autoru idejnog rješe–
nja spomen-parka kako bi mogli biti ugrađeni u konačno 
rješenje izgleda spomen-parka koji bi trebao nositi naziv 
“Spomen-park 12 poginulih branitelja iz Domovinskog 
rata”.

- Sve aktivnosti koje provodimo, a tiču se branitelja i 
njihovih obitelji provodimo u koordinaciji upravo s njima. 
Njihovi su nam zahtjevi i prijedlozi izuzetno važni. Našu 
odličnu suradnju potvrđuju brojni zajednički realizirani 
projekti na području grada Lepoglave – istaknuo je gra-
donačelnik Marijan Škvarić.

-Suradnja s Gradom je na vrlo visokom nivou i za 
svaku pohvalu. Nadam se da će i ubuduće biti na istoj  
razini – pohvalio je suradnju braniteljske populacije s 
Gradom Lepoglavom, koja se potvrđuje i na realizaciji 
projekta budućeg spomen-parka u Lepoglavi, predsjednik 
udruge Branitelji Hrvatske Lepoglava Dražen Husnjak.

Povodom Dana vatrogasaca u Gradu Lepoglavi organiziran je prijem za predstavnike Vatrogasne zajednice grada 
Lepoglave te dobrovoljnih vatrogasnih društava koja djeluju na gradskom području.

Gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač tom su prigodom vatrogascima uputili čestitke te 
im se zahvalili na aktivnostima koje provode vezano za zaštitu i spašavanje građana i njihove imovine.  

- Posljednjih nekoliko godina nabavljeno je sedam vatrogasnih vozila i opreme koja uvelike prelazi propisane 
minimalne zahtjeve, a sve kako bi bili opremljeni i spremni za intervencije – rekao je gradonačelnik te  izložio plan 
Grada Lepoglave da se u vremenu koje dolazi pokrenu projekti izgradnje vatrogasnog centra u Lepoglavi i vatroga–
sno-društvenog doma u Kamenici te uređenje vatrogasnog doma u Višnjici.

Predstavnici gradske Vatrogasne zajednice i gradskih vatrogasnih društava istaknuli su zadovoljstvo  suradnjom 
s Gradom zahvalivši se što unatoč značajnom padu gradskog proračuna nisu smanjena financijska sredstva koja Grad 
ulaže u vatrogastvo. 

Primanje povodom Dana Vatrogasaca - nastavak ulaganja u razvoj vatrogastva

Sastanak u Gradskoj 
vijećnici

Dogovor o izgradnji 
spomen parka
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Grad jednokratnom 
novčanom pomoći 
umirovljenicima uljepšao 
uskrsne blagdane

Gradska pomoć umirovljenicima

Sukladno zaključku s 27. sjednice Gradskog vijeća, umirovljenicima 
s gradskog područja podijeljene su prigodne novčane potpore Grada Le– 
poglave. Kao i proteklih godina, lepoglavski umirovljenici čija mirovina ne 
prelazi iznos od 1.500 kuna ostvarili su pravo na novčani dar u iznosu od 
100 kuna.

Rezultat je to dugogodišnje prakse proaktivne socijalne politike Grada 
Lepoglave kojom se nastoji pomagati svim građanima.

 – Grad Lepoglava vodi računa o svim svojim građanima, posebice 
o onima treće životne dobi. Tako ćemo svim umirovljenicima koji imaju 
mirovine manje od 1.500 kuna dodijeliti prigodan uskršnji dar u iznosu 
od sto kuna. Znamo da to nije puno, no znamo da će im pomoći ovo bla–
gdansko vrijeme učiniti ljepšim. Potrudit ćemo se da i drugim našim odlu-
kama te projektima i programima, kao i ovom prigodom, pognemo našim 
sugrađanima – poručio je gradonačelnik Marijan Škvarić koji je zajedno sa 
svojim zamjenikom Hrvojem Kovačom razgovarao s lepoglavskim umirov–
ljenicima.

Spomenuto je prilikom kratkog razgovora s umirovljenicima i kako 
Grad Lepoglava aktivno radi na inicijativi za otvaranjem staračkog doma u 
Lepoglavi te poboljšanju usluga gerontološke skrbi koju Grad provodi duži 
niz godina.

Umirovljenicima čija mjesečno primanja ne 
prelaze 1.500 kuna Grad je isplatio "uskrsnice" 

Prehrambeno - higijenski 
paketi za najugroženije

Pomoć socijalno ugroženima

Uoči uskrsnih blagdana lepo-
glavski gradonačelnik Marijan Šk-
varić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač 
obišli su, u pratnji gerontodomaćice 
Alice Štefanek, dio korisnika pro-
grama socijalne pomoći s područja 
grada Lepoglave. 

Tom su im prigodom donijeli pa-
kete hrane osigurane projektom Hr-
vatskog crvenog križa u koji je kao 
partner uključen Grad Lepoglava, a 
zahvaljujući kojem će u tri navrata 
tijekom godine pakete hrane i higi-

U tri će navrata korisnici programa socijalne  
pomoći dobiti prehrambeno-higijenske pakete 

Organizirana i druga podjela paketa
Drugi puta u ovoj godini 136 so-

cijalno ugroženih građana s područja 
grada Lepoglave primili su prehrambe-
no – higijenske pakete koji su na nji-
hove adrese stigli zahvaljujući projektu 
"Ublažavanje siromaštva za pružanjem 
pomoći najpotrebitijim osobama", fi-
nanciranom sredstvima iz Fonda eu-
ropske pomoći za najpotrebitije (FEAD). 

Nositelj projekta je Hrvatski Crveni 
križ, a u njega je, zajedno sa županijskim 
Crvenim križom i Gradskim društvom 
Crvenog križa Ivanec kao regionalnim 
projektnim partnerima, uključen i Grad 
Lepoglava. 

Pomoć koja na adrese građana stiže 
zahvaljujući navedenom projektu dio je 
pomoći na koju tijekom godine mogu 
računati upravo građani lošeg imovin–
skog statusa.

- Grad Lepoglava proaktivnom soci-
jalnom politikom osigurava dodatnu po-
moć za one koji od Grada tu pomoć za-
traže. Za jednokratne novčane pomoći 
Grad izdvaja 175.000 proračunskih kuna, 

no taj se iznos mijenja ovisno o pristi-
glim zahtjevima i potrebi financiranja 
drugih potreba građana iz kategorije 
socijalno ugroženih – istaknuo je zamje-
nik gradonačelnika Hrvoje Kovač doda-
jući da je zahvaljujući suradnji Grada s 
Crvenim križom i Centrom za socijalnu 
skrb te u okviru te suradnje ponuđenim 
drugačijim oblicima pomoći, smanjen 
broj onih koji pomoć traže direktno od 
Grada.

I ovog su se puta u provedbu projek-
ta na samom terenu uključili vatrogasci 
iz triju gradskih dobrovoljnih vatrogas-
nih društava dostavljajući građanima 
dodijeljene im pakete. Učinit će to i tije-
kom srpnja kada je u planu i treća podje-
la prehrambeno-higijenskih paketa.

- Željeli bismo da se ovaj projekt 
nastavi jer kad jednom pomognete 
ljudima oni se vežu za vas, ali i vi za 
njih te im želite pomoći. S prestankom 
provedbe ovakvih projekata nastaje i 
problem kako pomoći ljudima kojima 
je pomoć potrebna – zaključio je Kovač. 

Vatrogastvo

jenskih potrepština dobiti 130 osoba s 
gradskog područja. 

Uz pakete, uručili su im i jednokrat-
nu novčanu pomoć u iznosu od 100 
kuna koju Grad Lepoglava isplaćuje 
povodom uskrsnih blagdana umirovl-
jenicima čija mirovina ne prelazi iznos 
od 1500 kuna.

Tijekom obilaska gradonačelnik 
i njegov zamjenik popričali su s ko-
risnicima pomoći, saslušali probleme 
koji ih muče te primili zahvale za brigu 
koju im pruža Grad Lepoglava.

Vatrogasna zajednica grada Lepoglave održala je redovnu Izvještajno – izbornu 
skupštinu na kojoj je izabrano novo vodstvo Zajednice. Za predsjednika je izabran 
Mario Canjuga iz DVD-a Kamenica, dužnost tajnika obnašat će Dorijan Kliček iz DVD-a 
Lepoglava, a zapovjednika Zoran Horvat, također iz DVD-a Lepoglava. 

Opremljenost i osposobljenost svih društava koja čine zajednicu (DVD-a Lepo-
glave, Kamenice, Višnjice i Kaznionice) na zavidnom su nivou što je i zasluga Grada 
Lepoglave koji kontinuirano ulaže u razvoj vatrogastva na gradskom području, ista–
knuto je u Izvješću o radu Zajednice koje je podnio dosadašnji v.d. predsjednika Damir 
Funda. U Izvješću se navodi da su sve zadaće koje su u protekle četiri godine postav–
ljene pred vatrogasce uspješno izvršene.

Novo vodstvo gradske Vatrogasne zajednice 

Uskrsnica za umirovljenike

Mario Canjuga, novi  
predsjednik VZGL

Pomoć su korisnicima 
dostavili vatrogasci

Korisnike pomoći posjetili 
su čelni ljudi Grada



Međunarodni festival čipke 
postao je dio Europske 
Asocijacije Festivala

SEFFE – Europe for festivals, festivals for Europe, 
naziv je programa Europske Asocijacije Festivala 
(EFA) čija oznaka  u zaglavlju Festivala jamči kvalitetu 
sadržaja i produkcije. Takav će znak odsad nositi i 
Međunarodni festival čipke u Lepoglavi budući da je 
od strane međunarodnog žirija odabran za dobivanje 
oznake "Remarkable festival" EFFE Label 2017-2018.  
Time je Međunarodni festival čipke u Lepoglavi 
postao dio EFFE zajednice festivala. Čine je festivali 
koji se ističu po umjetničkoj kvaliteti i imaju znača-
jan utjecaj na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj 
razini.

DRUŠTVO
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Čipkarstvo

Izrađuje se katalog 188 zaštićenih 
uzoraka lepoglavske čipke

S ciljem utvrđivanja daljnjih smjernica oču-
vanja, zaštite i promocije lepoglavske čipke u 
Lepoglavi je organiziran sastanak na kojem su s 
planiranim aktivnostima usmjerenima ostvari–
vanju navedenih ciljeva okupljene čipkarice  
upoznali lepoglavski gradonačelnik Marijan  
Škvarić i predsjednik Udruge Ekomuzej Lepoglava 
Dejan Bjelivuk.

Grad čipke i čipkarstva
- U posljednjih 10-ak godina otkada se nala-

zim na čelu grada intenzivno smo radili na oču-
vanju lepoglavskog čipkarstva čija je budućnost 
bila upitna. U tom je periodu u očuvanje i razvoj 
lepoglavskog čipkarstva uloženo oko 2.5 milijuna 
kuna zahvaljujući čemu je s Lepoglave maknuta 
stigma zatvora i grad je brendiran kao grad čipke 
i čipkarstva. Ušli smo i na prestižnu UNESCO-vu 
listu nematerijalne kulturne baštine – istaknuo je 
gradonačelnik Škvarić te izrazio nezadovoljstvo 
što unatoč velikom broju čipkarica koje rade le–
poglavsku čipku nije napravljen katalog niti posto-
ji zbirka svih 188 zaštićenih uzoraka lepoglavske 
čipke.

Želeći to promijeniti krenut će se u izradu 
zaštićenih uzoraka lepoglavske čipke koji nedo-
staju, a za potrebe kataloga i arhi-

va budućeg muzeja čipke. U prvoj fazi, za što su 
zahvaljujući projektu financiranom od strane EU i 
Grada Lepoglave osigurana potrebna sredstva, bit 
će izrađen 21 od devedesetak uzoraka čipki koje 
nedostaju. Čipkaricama su na sastanku predstavl-
jeni uzorci koji će se raditi u prvoj fazi te su po–
zvane da međusobno dogovore njihovu izradu. 

Tutula "Majstorica lepoglavske čipke"
U nastojanju da se podigne kvaliteta prezent-

acije lepoglavske čipke u planu je izrada jednoo-
brazne ambalaže za sve čipke koje će imati mar-
kicu autentičnosti. S dobivanjem markice koja 
potvrđuje autentičnost, čipkaricama će besplatno 
biti dodijeljena i ambalaža za prezentaciju čipke 
koja će biti vezana za dobivenu markicu. 

Na sastanku su čipkarice upućene da za izra-
du lepoglavskih čipki koriste uzorke koje mogu 
dobiti u Ekomuzeju te su pozvane da se ubuduće 
odazovu pozivu i u što većem broju sudjeluju na 
Međunarodnom festivalu čipke predstavljajući 
lepoglavsko čipkarstvo.

Predloženo je od strane gradonačelnika da se 
ubuduće čipkaricama koje su zadužile lepoglavs-
ko čipkarstvo dodijeli priznanje odnosno titula ma-
jstorice lepoglavske čipke.

Održan je sastanak sa čipkaricama na kojem su dogovoreni budući 
koraci usmjereni očuvanju lepoglavske čipke 

Ukupno 188 uzorka lepoglavskih čipki zaštićeno je i dio je kataloga zaštićenih lepoglavskih čipki. 
Na žalost, riječ je o katalogu u kojem se nalazi tek 70-ak gotovih izrađenih uzoraka dok za ostale 
uzorke postoje tek mustre za izradu. 

Udruga Ekomuzej Lepoglava pokrenula je u suradnji s Gradom Lepoglavom projekt koji za cilj 
ima popuniti navedeni katalog s izrađenih svih 188 uzoraka. Važan korak k tom cilju napravljen je 
potpisivanjem ugovora s čipkaricama o izradi 21 lepoglavske čipke koje nedostaju u ovom reprez-
entativnom katalogu. 

- Radi se o projektu očuvanja lepoglavske čipke kojim nastojimo prikupiti sve čipke koje su 
zaštićene kao lepoglavske. Ove godine planiramo izradu 21 uzorka, a u daljnjim fazama izradu i 
preostalih – pojasnio je predsjednik Udruge Ekomuzej Lepoglava Dejan Bjelivuk dodajući da se i 
prijašnjih godina radilo na popunjavanju kataloga, prvenstveno kroz javne radove u okviru kojih je 
Ekomuzej zapošljavao čipkarice koje su radile lepoglavske čipke koje nedostaju u katalogu.

Temeljem potpisanih ugovora čipkarice će do rujna raditi 21 uzorak lepoglavske čipke koji će biti 
predstavljeni na 21. međunarodnom festivalu čipke u Lepoglavi, od 21. do 24. rujna. Radit će ih za 
naknadu čija visina ovisi o težini izrade odnosno radi li se o jednostavnijem ili složenom uzorku. Za 
tu je namjenu Ekomuzej osigurao 27.000 kuna od koji je 7.000 kuna dobiveno prijavom projekta na gradski natječaj za financiranje projekata i programa organizacija civilnog 
društva, dok su ostala sredstva prikupljen kroz druge natječaje i programe.

Potpisani ugovori za izradu 21 zaštićenog uzorka čipke

- Uz lokalnu i nacionalnu važnost, ovaj iz-
vrstan festival ima međunarodnu dimenziju kako 
se i očekuje jer je čipkarstvo prošireno po cijelom 
svijetu. Veze između obrtnika (rukotvoraca), umje–
tnika, znanstvenika iz Hrvatske i drugih zemalja su 
posebno ojačane kako bi omogućili dijeljenje znan-
ja i iskustava, širenja tolerancije i dijaloga između 
kultura – stoji u pojašnjenju odluke kojom je još je– 
dnom potvrđen značaj Međunarodnog festivala čip-
ke u Lepoglavi.

- Velika nam je čast biti dio mreže najznačajnijih 
europskih festivala. Uz potvrdu kvalitete festivala, 
ova će nam oznaka pomoći u njegovoj promociji – 
istaknuo je predsjednik Ekomuzeja Lepoglava Dejan 
Bjelivuk dodajući da je aplikacija za prijavu napravl-
jena u suradnji Ekomuzeja i Turističke zajednice gra-
da Lepoglave.

Zahvaljujući dobivenoj oznaci Međunarodni fes-
tival čipke bit će istaknut i na web stranici EFFE, što 
znači dodatnu dostupnost informacija o festivalu 
publici, umjetnicima, ustanova, organizacijama, po-
tencijalnim sponzorima i medijima.  

Sasatanak s čipkaricama

Potpisivanje ugovora


